



Следственное управление СКР по Республике Марий Эл уделяет большое внимание защите здоровья и жизни детей



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл уделяется большое внимание защите здоровья и жизни детей. Факты попыток суицидов вызывают особое беспокойство. По каждому сообщению проводится тщательная проверка, в ходе которой выясняются все обстоятельства, обстановка в семье, школе. Проверяется посещал ли подросток сайты, пропагандирующие суицид.

При участии следственного управления разработан Алгоритм действий органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в случаях чрезвычайных ситуаций с несовершеннолетними и в случае их суицидального поведения.

Достигнуто конструктивное взаимодействие с Уполномоченным по правам ребенка, Министерством образования и науки, Министерством социального развития республики по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

оказанию экстренной психологической помощи подросткам и их родителям в ГБУ РМЭ «Республиканский центр психолого-педагогической и социальной помощи населению «Доверие».

Сегодня на базе Центра «Доверие» состоялось заседание межведомственной рабочей группы по оказанию практической помощи в случае совершения детьми суицидальной попытки или суицида. Мероприятие прошло продуктивно: удалось обсудить многие рабочие моменты, разработать стратегию деятельности рабочей группы, а также определить роль и зону ответственности каждого ее члена.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1667298>